

Спортарена

Moscow Games



Подведены итоги заявочной кампании на четвертый международный фестиваль студенческого и молодежного спорта «Moscow Games», который пройдет в сентябре этого года на одном из самых больших спорткомплексов России «Лужники».

Студенты опорного технического университета примут участие в таких видах спорта, как баскетбол (мужчины и женщины), футбол 5х5 (мужчины), пляжный волейбол (мужчины).

Напомним, что в прошлом году наши ребята боролись за победу в женском баскетболе и пляжном волейболе (парни), выступив весьма достойно.

За 3 года фестиваль «Moscow Games» объединил более 6000 спортсменов-любителей из 25 стран. В этом году впервые иностранцы выступят практически во всех турнирах фестиваля.